AHKeTa

JUISl poAuTesiell (3aKOHHBIX NpeACcTABUTENEei)

«OTHOmIeHUe poauTesel Kk coaep:xannio U BHeapeHuo ®OII 10»

B MJIOY «KupruHckuii AeTCKHiA caay» ObUIO MPOBENEHO aHKETUPOBAHHUE POJUTENEH (3aKOHHBIX

MIpeCTaBUTENEH ).

Bompock! aHKeThI:

No BOITPOCHI pe3yJIbTaThI
/i
1 N3 kakux UCTOUHUKOB Bbl y3HaIU 0 BHEAPEHUIO

®denepanbHO 00pa30BaTENBHOM MPOrpaMMBI JOIIKOIBEHOTO
obpazoBanus (panee OOIT J10)?

Hwuyero He 3Ha10 1 (4%)
W3 nuuno#t Gecenbl ¢ BOCIUTATENEM 1 (4%)
Bbi1 nHGOPMHUPOBAH HA POTUTEIHLCKOM COOpaHNUH,

Cosere poaureneit 20 (84%)
VBuaen naGOpPMAIMIO Ha CaiiTe, aKKayHTaX JIETCKOTo caja 1(4%)
ITpounTan Ha HHGOPMAIIMOHHBIX CTEHIAX JETCKOT0 caaa 1 (4%)

2 Ha ckonb Ber moiao nHbOpMEpOBaHB 0 conepxannn OO
JO B nemom?

WHdopMHUpOBaH JOCTATOYHO MOIHO 20 (84%)
HubopMupoBaH HETOCTATOUHO 4 (16%)
Boob1ie He nHGOpMUPOBAH 0 (0%)

3 Kaxk Brr otHOCHTECh K BHeApeHuto DOII /1O B nenom?

ITo3uTuBHO 23 (96%)
HeratusHo 0 (0%)
Heiitpansao 1 (4%)

4 Kak Bbl nymaere, U3MEHHUTCS JIM pOJIb POJUTENEHN B

oOpa3zoBaTenbHOM Iporiecce B ¢Bsi3u ¢ BBeaeHueM OOIT J10?

Posib pomuTesns yCUIHTCS 5 (21%)
He nsmenurcs 19 (79%)
PoJib pomuTest YMEHBITHTCS 0 (0%)

5 [Tnanupyere a1 Bol IPOIOKUTE 3HAKOMCTBO ¢ MaTepHaIaMu

®OII JIO camocTosaTenbHO?

Ha 11 (46%)
Her 5 (21%)
He 3naro 8 (33)




